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Referat fra møte i Helgerud menighetsråd 25.01.2022 
Strategidiskusjoner sammen med staben 
 
Sted: Kirkesalen i Helgerud 
Tid: Kl. 17.30- 21.30 inkl. kaffepause 
 
 
Møtedeltakere:   

 Faste medlemmer: X Berit Kristiansen X Kristin Hulbak Skaar 

X Hanne Elisabeth Kervel 
Fjørtoft 

X Anne-Grethe Skjerve X Kjersti Thoen (leder menighetsråd) 

X Hans Morten Bruun   X Ånund Hardang 
(sokneprest) 

 Varamedlemmer: X Bernhard Hesthag   

X Kaare Granheim X Jon Inge Kjernlie (referent) - Torill Grimstad Osberg (permisjon) 

 Kirkeforvalter: 0 Caroline Vesterberg   
 Invitert fra staben:   Margrete Telhaug 

Turid Skarbø 
Mari Almås Holen 
Tim Stern 
Jan Erik Solberg Johansen 

 Gjest: Christine Munch fra Munch 
design 

 
 
Sakliste 

Nr. Ansvar Beskrivelse av sak 

01/22 Caroline/ 
Kjersti 

Godkjenning av innkalling og saksliste 
Forslag til vedtak: Innkalling og saksliste godkjent.  
Det tas inn en sak om forslag til menighetsblad.  
 

02/22 Kjersti Godkjenning av protokoll fra 30.11. 
 
Referatet godkjent. Det var Caroline som var referent på forrige møte, rettes i protokoll.  
 

03/22 Kjersti/ 
Ånund 

Orienteringssaker: 

• Nytt fra staben 
o Vanskelig å ha kontroll med hvem som er i karantene eller ikke, ellers er 

alle på plass.  
o God i gang etter juleferien 

 

• MR-møtet den 21.4. flyttes til 20.4. 

• Barnealter ved Mariahjørnet: En egen komité jobber med dette. Når skisse 
foreligger vil det søkes om godkjenning fra Biskopen 

• Godkjenning av årsregnskapet skal behandles 17.3. 

• Årsmøte foreslås til søndag 8. mai. 

• Dugnader planlegges 28.-29.1. og 4.-5.2. Hovedsakelig malingsarbeider inne. 
 

04/22 Kjersti Nytt kjøkken 
 
Det investeres i nytt kjøkken med hvitevarer. Et eget husstyre/utvalg er ansvarlige for 
prosessen.  
 
Vedtak: Det settes av kr 350 000 i et investeringsbudsjett til innkjøp av varer og tjenester. 
Endelig beslutning foretas når konkret plan og tilbud foreligger. 
MR-leder forsøker å finne prosjektleder til å ferdigstille løsning, innhente tilbud og lede 
selve utskiftingen 
 

05/22 Kjersti Jubileum 
 
Det foreslås å feire jubileumsgudstjenesten søndag 6. mars, men å utsette jubileumsuken 
til uke 42. 
 
Vedtak: Menighetsrådet støtter jubileumskomitéens anbefaling om å flytte jubileumsuken til 
oktober (tidligst uke 42), men å beholde jubileumsgudstjenesten som planlagt 6. mars. 
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06/22 Kjersti Ansettelse av ny prost 
 
Det skal være to representanter fra MR i Bærum prosti i ansettelsesgruppen. Det foreligger 
forslag om at MR-lederne velger representanter. MR vil bli gitt anledning til å komme med 
kommentarer på inntil 3 av kandidatene. Dette behandles på MR-møtet 17.3. 
 
Vedtak: Helgerud menighetsråd gir leder Kjersti fullmakt til å representere menighetsrådet i 
denne prosessen. 
 

07/22 Kjersti Menighetsblad 
 
Det har kommet forslag om at menigheten starter med et menighetsblad.  
 
Vi viser til sak 23/16 fra menighetsrådsmøtet 1.9.2016: 

«Informasjonsarbeidet  

o Hjemmesidene 
o Menighetsblad? 
o Årsmelding  

Viktig at menigheten synliggjør arbeidet mer, ikke minst med tanke på politikerne 
som bevilger penger til oss. Menighetsarbeidet består av mye mer enn bare 
”halvfulle gudstjenester på søndagene”.  

Menighetens kommunikasjonsplan fra 2011 bør tas opp igjen. Det er viktig at 
menigheten blir mer synlig enn den er. Styrking av informasjonsarbeidet vil koste 
ressurser både i form av personer og penger. Vi mener at det i første omgang er 
viktigst å satse på menighetens hjemmeside og Facebook. Vi er usikre på om vi 
skal satse på et menighetsblad, og Kåre sender Lasse Moers utredning om dette til 
menighetsrådsmedlemmene. Informasjonsarbeidet bør bli et tema i 
strategiarbeidet. Vi bør arbeide videre med årsmeldingen, slik at denne blir mere 
leseverdig og ”selger” menigheten bedre. Årsmeldingen vil bli tema på 
menighetsrådsmøtene, og bli behandlet mer profesjonelt.»  

                                              ___________________ 
 
Vedtak: Menighetsrådet ønsker ikke å satse på menighetsblad, og det det innebærer med 
redaktøransvar, redaksjonskomité, trykking, distribuering osv. Menighetsrådet vil jobbe 
videre med en oppdatert kommunikasjonsstrategi med mål om å bli mer synlig blant de 
som bor innenfor menighetens geografiske område.  
 

08/22 Christine Presentasjon av menighetens nye grafiske profil - to retninger 
 
Christine Munch i Munch-design presenterte to logoer og profiler for menighetsrådet.  
 
Vedtak: Vi bruker litt tid på å bearbeide forslagene. Innspill må være levert seinest 1. mars. 
Beslutning tas i neste menighetsrådsmøte.  
 

09/22 Kjersti Strategisamling sammen med staben 
 
Se eget program.  
  

 


